
Sazka předává Centru Paraple téměř 2
miliony korun z prodeje charitativního losu
11.4.2025 - | SAZKA

Stírací los Paraple, uvedený na trh v lednu 2025, nabízí velkou šanci na výhru a zároveň
možnost aktivně se zapojit do podpory smysluplné činnosti. Koupí losu lidé nejen zkouší
své štěstí, ale zároveň přispívají na komplexní rehabilitační a pobytové služby, které
Centrum Paraple nabízí lidem s poškozením míchy.

„Jsme rádi, že po prvním čtvrtletí můžeme Centru Paraple předat finanční příspěvek z prodeje losu
Paraple ve výši téměř dvou milionů korun. Tyto prostředky poputují tam, kde je to opravdu potřeba,
a pomohou zajistit rehabilitaci, odborné poradenství a další důležité služby lidem po poškození
míchy. Spolupráci s Centrem Paraple vnímáme jako příležitost podpořit aktivity, které mají dopad na
kvalitu života těchto lidí, ale také jejich rodin,“ říká Eva Nováková, manažerka kategorie stíracích
losů v Sazce.
 
Konkrétní pomoc a důraz na individuální potřeby
Příspěvek od Sazky ve výši 1 968 456 korun spolufinancuje rehabilitační pobyty až pro 9 klientů
Centra Paraple. Financování jednoho třítýdenního pobytu se skládá z více zdrojů. Pro ilustraci:
průměrně 220 000 korun pochází z darů, kam spadá také příspěvek od Sazky, 80 000 korun hradí
zdravotní pojišťovna klienta, dotace Ministerstva práce a sociálních věcí. Klient na pobyt doplácí
částku cca 10 000 korun. Pobyty Centrum Paraple připravuje každému člověku po poškození míchy
na míru podle jeho priorit, a proto se výše jednotlivých částek mohou v různých případech lišit.
 
S každým člověkem po poškození míchy, který do Paraplete přichází, spolupracuje celý tým
profesionálek a profesionálů z oborů fyzioterapie, ergoterapie, terapie ruky, pohybové terapie či
sportu, psychologie, sociální práce, ošetřovatelství a dalších specializací. Jeden turnus pro 18 lidí
představuje dohromady celkem 852 hodin terapie a cílené podpory. Právě na to, aby spolupráce s
klienty Centra Paraple mohla probíhat na míru jejich potřebám, významně přispívají peníze od
Sazky.
 
Jak centrum Paraple pomáhá?
Jednou z klientek, která v minulosti využila služeb Centra Paraple, je slečna Petra. Mladá žena si po
poranění míchy přála získat větší nezávislost a samostatnost v každodenním životě. Aby toho
dosáhla, v Centru Paraple se učila samostatnosti, včetně nácviku přesunu ze země na vozík a
nakládání vozíku do auta, aby mohla sama cestovat. Tyto dovednosti jí umožnily větší svobodu a
samostatnost. Komplexní program zahrnující podporu terapeutů, asistentů, psychologickou péči a
nácvik praktických dovedností představoval náklady ve výši 282 000 Kč. Příspěvek od Sazky pomůže
spolufinancovat další podobné pobyty.
 
„Spolupráce se Sazkou je pro nás příkladem inovativního partnerství, které dává smysl oběma
stranám. Velmi si vážíme důvěry, kterou nám Sazka svěřila – nejen finančně, ale i tím, že spojila své
jméno s naším. Díky výtěžku z losu můžeme rozšířit rozsah služeb pro naše klienty a přiblížit se o
krok blíž tomu, co lidé po poranění míchy opravdu potřebují,“ komentuje David Lukeš, ředitel Centra
Paraple.
 
Zajištění transparentnosti a další spolupráce
Sazka a Centrum Paraple dbají na transparentnost celého projektu. Aktuální výši příspěvků od Sazky



i informace o využití vybraných prostředků lze sledovat na webové stránce www.paraple.cz/los a
dostupné jsou také prostřednictvím QR kódu na zadní straně losu.
 
https://www.sazka.cz/sazka-svet/pro-media/tiskove-zpravy/duben-1a6efca6c391760241938fb732baf4
f9/sazka-predava-centru-paraple-temer-2-miliony-korun-z-prodeje-charitativniho-losu
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